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BUSFahrer 

Leserbefragung 2011



 

Was sagt der Kunde? 

Die Leser sind begeistert! 97 % bewerten den BUSFahrer als 
gut oder sehr gut. Unsere Umfrage ergab, dass der BUSFahrer 
nicht nur mit großem Interesse gelesen wird, unsere Leser  
diskutieren mit Ihren Vorgesetzten oder im gesamten Team über 
Inhalte und tauschen wichtige Informationen aus, die 
zukünftige Firmenentscheidungen prägen.

die Zeitschrift BUSFahrer informiert vierteljährlich Businteressierte und Busunternehmer über Fahrzeugtests, -berichte,

Reportagen und Porträts von Branchenkennern. Das Magazin verfügt über eine treue und wachsende Leserschaft und ist  

im Abonnement sowie am Kiosk erhältlich. Neben der Zeitschrift erhalten die Leser aktuelle Informationen der Branche über unser 

Internetportal www.busfahrer-magazin.de. Aktuell haben wir unsere Leser in einer telefonischen Befragung 
zum BUSFahrer interviewt. Ich freue mich, Ihnen heute einige Ergebnisse dieser Umfrage vorzustellen, die für 

Ihre Mediaplanung sicherlich von Interesse sein können. Für Rückfragen stehe ich Ihnen selbstverständlich gerne zur Verfügung.

Viele Grüße,

Ihr

Sascha Ebel

Leiter Sales Personenverkehr und Outbound

Sehr geehrte Kundin, 
sehr geehrter Kunde,



 

Sprechen BUSFahrer-Leser bei Verantwortlichen 
Empfehlungen für Investitionen aus?

Haben unsere Leser Einfluss auf sonstige 
Entscheidungen in ihrem Unternehmen?

Wie wird der BUSFahrer bewertet?

Welche Funktion haben unsere Leser im Unternehmen?

Die Umfrage zeigt, dass über zwei Drittel der befragten 

Leser Empfehlungen aussprechen und Einfluss auf 
Investitionen haben. Großes Interesse zeigt die Mehrheit 

der Leser für Themen rund um Technik wie Fahrzeuge 
und deren Ausstattung.

Fast zwei Drittel der befragten Leser entscheiden 

unter anderem bei der Auswahl von Raststätten 
und Reisezielen mit. Dabei spielen attraktive 

Angebote für Gruppenreisen und zu Sehenswürdigkeiten  

eine bedeutende Rolle.

97 % der befragten Leser überzeugt der BUSFahrer 

mit verständlich aufbereiteten Informationen 

für die berufliche Praxis sowie ausführlichen Touristik- 

Reportagen.

Über 80 % der befragten Leser 

des BUSFahrer sind Fahrer.

Empfehlungen für Investitionen

Titelbewertung

Funktion im Unternehmen

ja

nein

sehr gut

gut

mittelmäßig

schlecht

Fahrer

Unternehmer

Sonstiges

Technik-
interesse

66,96 % 

62 % 

80,70 % 

79,46 % 

33,04 % 

Einfluss auf Entscheidungen

ja

nein

62,50 % 

37,50 % 

35 % 

14,04 % 

3 % 

5,26 % 

0 % 



 

Wir beraten Sie gerne! 

Erhebungsmethode

› Grundgesamtheit: Erstempfänger der Zeitschrift BUSFahrer
› Methode: mündliche (telefonische) Befragung
› Stichprobenauswahl: Random
› Brutto-Stichprobe: 265 gezogene Empfänger
› Netto-Stichprobe: 112 tatsächliche Interviews
› Untersuchungszeitraum: Juli 2011
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